

## 东体竞彩视角

# 乌迪内斯“换个活法”

今天我们选择1场意甲、1场德甲和1场英超比赛进行推荐。

周五002 10月26日 00:30  
意甲 乌迪内斯 VS 卡利亚里  
推荐:胜

意甲八轮过后,两队的表现都还不错,尤其是乌迪内斯13分和多支强队同分排名第八。此番交锋,两队谁能在积分榜上更进一步?

上赛季长时间徘徊在降级区附近的乌迪内斯似乎在新赛季打算“换个活法”,他们在首轮客场1比1战平博洛尼亚后,连续在主场以一球优势击败拉齐奥和科莫,随后又在客场3比2赢下帕尔马。而虽然近4场比赛1胜3负,但他们输给的对手是米兰双雄和罗马,其间在主场1比0赢下莱切。八场比赛,乌迪内斯对阵中下游球队全胜,四场胜利都是一球小胜。

卡利亚里以两连平、三连败开局,一度排名垫底。不过随后客场3比2赢下帕尔马,1比1逼平尤文图斯,上轮又在主场3比2赢下强敌都灵,状态是有非常明显提升的。但乌迪内斯可

以说是卡利亚里的“苦主”,两队近10次交锋卡利亚里只有1胜4平5负,联赛做客更是3胜4平12负劣势明显。

这场比赛市场给出乌迪内斯0.25让步,参考主胜数据初指分歧极大,经过调整后稳定在2.10左右。以两队新赛季展现出来的状态、对赛季的专注度和往绩来看,建议支持主场作战的乌迪内斯取得胜利,比分参考1比0、2比1。

周五003 10月26日 02:30  
德甲 美因茨 VS 门兴格拉德巴赫  
推荐:胜

这是两支德甲中下游球队的对话,双方新赛季的表现都不算理想且不稳定,此番交锋谁能笑到最后?

7轮过后,美因茨2胜2平3负从成绩上来看尚可接受。但四个主场自首轮1比1战平柏林联合后接连输给不来梅、海登海姆和莱比锡,反倒客场3比3爆冷逼平了斯图加特后,接连击败奥格斯堡和圣保利。作为上赛季仅以2分优势保级成功的球队,美因茨一直以来都是更依靠主场取分的球

队,本赛季他们要是不想再和保级“暧昧不清”,就需要尽快找到主场应有的节奏。

门兴3胜4负没有平局,输给勒沃库森、斯图加特、法兰克福和奥格斯堡都在可接受范围内,三场胜利是客场2比0击败波鸿和主场一球优势赢下柏林联合、海登海姆。整体来说,最近多个赛季门兴的发挥都不温不火,甚至连以往“拜仁克星”的地位都已经不保。

此役市场给出美因茨0.25让步,参考主胜数据在2.20左右。自2021年以来,两队近7次交锋美因茨3胜4平保持不败。结合门兴近20个联赛3胜7平10负的糟糕战绩,美因茨此役主场终结连败问题不大,在主胜和平局之间,建议支持美因茨取得赛季首个主场胜利。

周五004 10月26日 03:00  
英超 莱切斯特城 VS 诺丁汉森林  
推荐:胜/平

这是一场颇有看点的英超比赛,新老“反击之王”直面对话,谁能更胜一筹?

莱切斯特城重返英超后表现不错,在前6轮3平3负的情况下,最近两轮先是主场1比0力克伯恩茅斯,上轮又在客场第28分钟就0比2落后的情况下3比2完成逆转。而之前的六场不胜中,输给的是维拉、阿森纳、富勒姆,还逼平了热刺、水晶宫。更让人惊讶的是,老将瓦尔迪依然保留着不俗的进球效率。

而诺丁汉森林本赛季大有“黑马之势”,利物浦唯一的败局就是拜他们所赐,而且还是在安菲尔德带走的胜利。8轮比赛3胜4平1负,除了2比2客场战平布赖顿,其他比赛自己的进球或者丢球都不超过一个——三场胜利都是1比0,另外三次平局也都是1比1。

此役市场给出0,有变为诺丁汉森林0.25让步的趋势,参考主胜数据对主胜提升幅度极大。这场比赛,主场作战的莱切斯特城如果能定下心来立足防守,诺丁汉森林在阵地进攻中未必能觅得良机,建议支持莱切斯特城取分。



## 大乐透 第24123期

开奖结果:03 09 16 30 31+08 09

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	7	9140228
追加	1	7312182
二等奖	200	53660
追加	81	42928
三等奖	203	10000
四等奖	855	3000
五等奖	19288	300
六等奖	27223	200
七等奖	35321	100
八等奖	852281	15
九等奖	8427720	5

奖池积累数为852251926.42元

## 排列3 第24284期

开奖号码:0 3 4

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	8114	1040
组选3	0	346
组选6	30843	173

## 排列5 第24284期

开奖号码:0 3 4 6 5

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	30	100000

## 上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

## 上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

## 中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

## 以公益初心助力强国梦

# 中国体育彩票30年纪录片发布

这个夏天,“中国红”闪耀在巴黎塞纳河畔。巴黎奥运会上,中国体育代表团斩获40金、27银、24铜,共计91枚奖牌,创造了中国自1984年全面参加夏季奥运会以来境外参赛的最佳成绩。

从竞技体育到群众体育,再到助力社会公益事业、增进民生福祉,中国体育彩票用实实在在地支持,为体育事业的高质量发展和经济社会的发展大局夯基垒台,铺就了一条卓越之路。

2024年,是中国体育彩票全国统一发行30年。10月16日,国家体育总局体育彩票管理中心正式发布中国体育彩票30年纪录片。本片将在央视网体育频道专题页面上线,观众可通过央视网、央视影音客户端以及中国体育彩票抖音号、微信视频号等平台观看。

## 30年栉风沐雨 筑就高质量发展之路

中国体育彩票30年纪录片通过《奋进之旅》和《助力强国》两个篇章,对体彩事业发展历程进行了深情回望

和系统总结。

《奋进之旅》篇章回顾了体育彩票30年的发展历程。片中形象化展示了体彩强化技术创新、优化产品结构、提升运营管理与服务能力、推进责任建设、坚守公益公信等一系列工作举措和成效。

《助力强国》篇章则聚焦彩票公益金,自1994年中国体育彩票在全国统一发行起,便承载了为国家筹集公益金、推动体育事业和社会公益事业发展的历史使命。截至2024年9月,体彩累计筹集公益金突破8500亿元。

## 彰显公益本色 助力体育强国建设

中国竞技体育的辉煌成绩,离不开体彩公益金的默默支持。数据显示,2011年至2023年间,国家体育总局

本级彩票公益金共计支出超过99亿元,支持竞技体育训练设施、赛事组织等方面的投入,为体育强国之路打下了坚实基础。

赛场之外,体育彩票公益金在推动全民健身方面发挥了显著作用。全国范围内的健身路径、球类运动场地不断增多,为群众提供了丰富的运动选择。数据显示,国家体育总局本级彩票公益金在群众体育领域的投入已经超过224亿元。

## 增进民生福祉 让公益融入美好生活

作为国家公益彩票,体彩不仅在体育领域有着重要贡献,还在改善民生、支持公益事业发展等多个方面发挥着作用。

全国社会保障基金是国家维护人

民长远利益的一项重大民生工程,目前彩票公益金已经成为全国社会保障基金的重要补充资金来源,超4000亿元彩票公益金注入其中,为增进民生福祉、维护社会稳定提供了重要保障。

## 中国体育彩票 “三十而立”再出发

在“三十而立”这个时刻,中国体育彩票以纪实的方式,展现了从初创到成长、从应对挑战到主动变革高质量发展的过程。

面向未来,中国体育彩票将不忘初心,砥砺前行,继续发挥国家公益彩票的作用,不断为社会创造更多的价值。新时代征程中,中国体育彩票将向着建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票的目标稳步前行。

# 大乐透套餐票

## 幸运打包带回家

- 18元套餐**  
【单式5+2】x 6  
【复式5+3】x 1
- 28元套餐**  
【单式5+2】x 8  
【复式6+2】x 1
- 58元套餐**  
【单式5+2】x 8  
【复式7+2】x 1
- 88元套餐**  
【单式5+2】x 5  
【复式7+2】x 1  
【复式6+3】x 1